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Tisztelt Kozma Éva! 

 

A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: kormányhivatal) a 2024. október 21-én 

érkezett közérdekű adatigénylésére az alábbiakról tájékoztatja. 

 

1-2. A Semcorp Hungary Kft. (a továbbiakban: engedélyes) egységes környezethasználati engedéllyel 

rendelkezik, ami tartalmazza, hogy hat hónap levegővédelmi próbaüzemre, majd hat hónapos 

technológiai próbaüzemre kötelezett, melynek megkezdésére vonatkozóan bejelentést köteles tenni a 

kormányhivatalhoz. Az engedélyes ezek alapján sem a levegővédelmi próbaüzemi, sem a technológiai 

próbaüzemi működést nem kezdte meg. 

A Semcorp Hungary Kft. jelenleg kizárólag az energiaellátóépület (mint sajátos ipari építmény) 

vonatkozásában rendelkezik érvényes használatbavételi, valamint az abban lévő nyomástartó 

berendezések vonatkozásában üzembevételi engedélyekkel, amely így a berendezésekkel együtt 

véglegesen jogszerűen működhet. Az egyéb épületekben elhelyezett nyomástartó berendezések 

érvényes próbaüzemi engedélyekkel rendelkeznek, melyek függetlenek az egységes 

környezethasználati engedélyben foglalt próbaüzemi engedélytől. A kormányhivatal a 

próbaüzemeltetések időtartamát hat hónapban állapította meg, amelyek kérelemre egy alkalommal 

további három hónappal meghosszabbíthatók. Az engedélyes az érvényes próbaüzemi engedély 

birtokában a nyomástartó berendezések próbaüzemi tesztelését bármikor végezheti a próbaidő tartama 

alatt, folyamatos ütemben, vagy szakaszosan. 

 

3-4. A kormányhivatal Közlekedési, Műszaki Engedélyezési, Mérésügyi és Fogyasztóvédelmi Főosztály 

Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Osztálya (a továbbiakban: mérésügyi hatóság) a kért időszakban két 

alkalommal folytatott le komplex ellenőrzést a hatósági felügyelet alá tartozó berendezések 

vonatkozásában. A mérésügyi hatóság egy alkalommal tapasztalt szabálytalanságot, ez esetben a 

nyomástartó berendezések használatát megtiltotta. 

A kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya a kért 

időszakban egy bejelentés nélküli hatósági ellenőrzést tartott, mely során környezetvédelmi hatósági 

intézkedésre okot adó körülmény nem merült fel. 
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